

В Новороссийске возбуждено уголовное дело об умышленном повреждении имущества. Анонс публи

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
13.01.2023 13:44



***** В полицию Новороссийска с сообщением о повреждении автомобилей обратились местные жители. Со слов граждан, ночью они проснулись от звуков автомобильных сигнализаций и стали очевидцами того, как неизвестный мужчина повреждает транспортные средства, припаркованные у жилых домов в поселке Борисовка.**

***** Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .**